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3apaya 1. (5 6GannoB) ®wurypor, nokasaHHOW Ha PUCYHKE, OKNeunu
napannenenvneg 1 x 1 x 2. byksamun H, &, 3, B, J1 u I

2022 OTMevalTCs YacTW, HaKneuBaeMble Ha HWKHIO TIpaHb, 3] |_1
nepeaHIol, 3a4HIOK, BEPXHIO, NEeBYy0 1 npasyto. OTMeTbTe G 3 I p I
OykBaMn ocTanbHble 4eTblpe 4yactu. OTBeT B ©OnaHke o |i
(Cm. puc. 1) PucyHoxk 1

3anuwute B bopmarte 1: , 2 ,3: 4

3apaua 2. (7 6annos) B psa BbinucaHbl 9 undp: 1112 2 2 3 3 3. Mexay HAMKW HAgo NOCTaBUTb 7 3HAKOB
CMNOXEHMA U OAMH 3HAK YMHOXEHMS U nocuuTatb pes3ynbTaT. CKOMbKO pasnuyHbIX pe3ynbTaToB MOXHO
nony41Tb Takum obpasom?

3apava 3. (7 6annoB) Ha kaxgow rpaHu KyGa HanucaHo HaTyparbHoe Yucno. Ha Tpex rpaHsix, MMetoLmx
o6LLyto BepLUMHY, HanucaHbl Yicna 10, 14 n 19. Ha ocTtanbHbIX TPEX rpaHAX HanncaHbl NpocTble Yncna. Kpome
TOro, CyMMbl YMCeS Ha MPOTUBOMOSIOXHbIX rPaHAX paBHbl. YeMy paBHa cyMMa BCex yncern Ha kybe?

3apava 4. (8 6annoe) Mo kpyry ctosaT 20 YenoBek pPasHOro pocTa, Kaabli U3 KOTOPLIX pbilapb UK JDKEL.
PbiLapu Bcerga roBopat npasay, Jikeubl Bcerga nryT. Bcex cnpocunnu «TBow pocT 6onblue pocTa Kaxaoro 3
cocefen?» n nonydunu 9 oTBeToB «4a». 3aTeM BCEX CNpOCUiN «TBOW POCT MEHbLUE pOCTa KaKgoro u3
cocegen?» n nonyyunu Takke 9 oTBeTOB «Aa». HakoHel, BCeX CNpOCUnmn «TBOW pocT BonbLue 0gHOro cocega
N MeHbLle pocTa ApYyroro cocega?» M cHoBa nonyydnnu 9 oteBetoB «gax». CKOMbKO cpeamn aTUX YerioBeK
mkeLoB?

3apava 5. (9 6annos) Ckonbko cywectByeT 18-3HauHbIX Yncen, B 3anmcu Kotopbix 15 undp «0», ogHa undpa
«2» 1 gBe pagom croswme undpbl «1»?

3apava 6. (10 6annoe) Ha runoteHyse AB npsamoyronbHoro TpeyronbHuka ABC otmeTunu Touky D, a Ha
kaTeTe BC — Touky E. Yemy moxeT 6bITb paBeH yron EDC, ecnu «B = 35°, zBCD = 20° n £BAE = 10°?

3apava 7. (12 6annoB) TpuguaTtb cemb borathipen ctanu B pag. Kaxabii YeTHbIN Mo cHETY GoraTblpb (TO €CTb
BTOPON, YeTBEepTbii, LIECTON U TaK Jarnee) okasancsa Ha 5 cM Hwke npegbiaywero u Ha 3 CM Huxe
nocnegytowero. Hanpmumep, 8-11 6oraTtbipb Ha 5 CM HWXKE 7-r0 U Ha 3 CM HWXKe 9-ro BoraTbips. Ha kakom mecTe
CTOUT CpefHMI No BbiCOTe GoraTblpb (TO €CTb TOT, KOTOPLIN Bbiwe 18 Goratbipen u Hke 18 Goratbipen)?

3apava 8. (13 6annos) MNonoXxuTenbHyo 06LIKHOBEHHYO AP06b HAa30BEM BENTMKAHOM, €CNN €€ YUCUTESb Ha
1 meHbLUe 3HameHaTens. Kakas HanbonbLuas uenas cymma MOXeT ObiTb Y 6 pasnnyHbIX BENMKAHOB?

3apayva 9. (14 6annos) Knetyatbiin yronok — dourypa, kotopasi Nofiy4aeTcsl U3 Knet4artoro npsiMoyrosisHuKa
yaaneHnem npsiMoyronibHuKa, ANUHblI U LWWPUHA KOTOPOoro mMeHblle Ha 1. MNpumep yronka

nokasaH Ha PUCYHKe cnpaBa — OH nofydeH u3 3x5 yganeHnem 2x4. [IBa yrosnka ﬂ
OAVHaKOBblE, ECIM UX MOXHO COBMECTUTb, MOBOpayMBasi Ui nepesopaymnBas. Ha kakoe Tj
KONMMYeCTBO YrorikoB, cpeaun KOTOPbIX HET OA4MHAKOBbIX, MOXHO paspe3aTb NPsiMOYronbHUK
6x87 Hangnte Bce BO3MOXHble 3Ha4YeHus. [pumep yronka nokasaH Ha pucyHke 2 crnpasa.

PucyHok 2

3apava 10. (15 6annos) B pag ctoqar, yepeaysck, 50 umcen X 1 50 uncen Y, X He paBHo Y. Cymma ntobbix 5
nogpsag naywmx yncen He 6onee 148. Cymma nobbix 7 nogpsag naywmx yncen He meHee 206. Yemy paBHa
cymma Bcex 100 uncen? Hangute Bce BO3MOXHbIE 3HAYEHUS.



